
©Copyright 30/01/2020 LF-Rev01

TE8706 - TE8706K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER 

WEICHTASCHEN -PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - SUPORTE LATERAL DE ALFORGES

BENELLI 502 C (2019)

1/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione/Description Caratteristiche/Features Codice/Code Quantità/Quantity

1 Supporto laterale - Lateral support - Untere Halterung
 Support latéral - Soporte lateral - Suporte lateral - TE8706DXV

TE8706SXV 2(Right;Left)

2 Supporto inferiore - Lower support - Support inférieur -
Soporte inferior - Untere Halterung - Suporte inferior - GL4214V 1

3
Piastrina di supporto - Support plate 

Plaque de support - Trägerplatte 
Pletina de soporte - Placa de apoio

- GL4213V 1

4 Vite - Screw -Vis
 Schraube -Tornillo – Parafuso TCEI M6x50 650TCEI 2

5 Vite - Screw -Vis
 Schraube -Tornillo – Parafuso TBEI M8x40 840TBEI 2

6 Vite - Screw -Vis
 Schraube -Tornillo – Parafuso TCEI M8x35 835TCEI 2

7 Vite - Screw -Vis
 Schraube -Tornillo – Parafuso TBEI  M8x35 835TBEI 2

8 Vite - Screw -Vis
 Schraube -Tornillo – Parafuso TBEI M8x20 820TBEI 2

9
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Foro Ø6mm / Esterno Ø18 
Spessore 1,5mm 618RON 4

10
Rondella spaccata - Split washer 

Scheibe - Rondelle fendue                    
Arandela seccionada - Arruela Dentada

Foro Ø6mm Z1060 4

11
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Foro Ø8mm / Esterno Ø24
Spessore 2mm 258RON 2

12 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca - V261 2

13 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca

Dado Autobloccante  Flangiato
Ribassato M6 (H.7mm) 6DADIABFN 2

14 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca

Dado Autobloccante Flangiato
Alto M8 (H.9mm) 8DADIAFLN 2

15 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca

Dado Autobloccante Flangiato
Zigrinato M8 (H.8mm) 8DADIFZ 2

16
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

Ø16x16 Foro 8,5mm C16L16F8,5T 2

17
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

Ø12x2,5 Foro 8,5mm C12L2,5F8,5T 2

18
Coprivite - Screw Cap

Cache Vis - Stopsschraube
Tapa Tornillo - Capa do Parafuso

- Z801 2

19 Vite - Screw -Vis
 Schraube -Tornillo – Parafuso TBEI  M8x50 850TBEI 2

20
Componenti Originali - Original Parts
Parties Originales - Original Bauteile

Componentes Originales - Componentes Originais
- - -



©Copyright 30/01/2020 LF-Rev01

TE8706 - TE8706K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER 

WEICHTASCHEN -PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - SUPORTE LATERAL DE ALFORGES

BENELLI 502 C (2019)

2/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19

4mm / 5mm /  6mm

12mm / 13mm

12,5mm



©Copyright 30/01/2020 LF-Rev01

TE8706 - TE8706K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER 

WEICHTASCHEN -PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - SUPORTE LATERAL DE ALFORGES

BENELLI 502 C (2019)

3/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

WITH ORIGINAL BACKREST

2

19

19

20

1010

16

16

A



©Copyright 30/01/2020 LF-Rev01

TE8706 - TE8706K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER 

WEICHTASCHEN -PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - SUPORTE LATERAL DE ALFORGES

BENELLI 502 C (2019)

4/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

A1 B

C

REMOVE REMOVE
20

20

20

ENLARGE ORIGINAL HOLES

C1

20

12,5mm

20

WITHOUT ORIGINAL BACKREST



©Copyright 30/01/2020 LF-Rev01

TE8706 - TE8706K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER 

WEICHTASCHEN -PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - SUPORTE LATERAL DE ALFORGES

BENELLI 502 C (2019)

5/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

D

D

55

2

10

16 16
17 17

10

20

20

20

20

REMOVE

E



©Copyright 30/01/2020 LF-Rev01

TE8706 - TE8706K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER 

WEICHTASCHEN -PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - SUPORTE LATERAL DE ALFORGES

BENELLI 502 C (2019)

6/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

MOUNT

F

3

F1

F1

FRONT SIDE

REAR SIDE

3

7

8

8

7

3

11

10

10

11

20

15 15

20



©Copyright 30/01/2020 LF-Rev01

TE8706 - TE8706K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER 

WEICHTASCHEN -PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - SUPORTE LATERAL DE ALFORGES

BENELLI 502 C (2019)

7/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

1

1
4

9

9

2

6
18

G

H

12

13

14


